



Date: February 1, 2024

From: Martin Groen in 't Woud

Re: Burgess Pigments chooses new Canadian Distributor

"Burgess Pigment Company is proud to announce a distribution relationship with the Dempsey Corporation to serve all of Canada. Both companies, being third generation, and privately held, share a common culture of customer focus, and commitment to the long-term interests of its customers. The companies are uniquely suited to embark on a long-term journey to serve our mutual customers and markets with unrivaled quality product, customer care, and technical service. Burgess Pigment Company with 75 years, and Dempsey Corporation with 70 years of service to coatings industry, the companies present a source of stability and dependability rarely seen in the marketplace."

Thomas O. Adrien, Executive Vice President - Burgess Pigment Company

Burgess Pigment Company, based in Sandersville, Georgia, USA, is a producer of kaolin clays, aluminum silicates, to the paints and coatings, cementitious, and rubber & plastics industries. Burgess Pigment Company offers a complete and very diverse range of hydrous, anhydrous, and surface modified anhydrous kaolins for filler and specialty applications, serving global industrial markets.

Dempsey is excited to join the Burgess Pigments family and enhance our product selection. The effective date of this distribution change is April 1st. Dempsey is committed to stocking the Burgess products in our warehouses for you. Your Dempsey Account Managers will be reaching out to you to ensure we have a seamless transition.

Kind Regards

Martin Groen in 't Woud Vice President Sales Dempsey Corporation